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8161 Ősi Bem utca 8      
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Csütörtök: 09-11   18-20                                                        

  

Jelentkezés: Az ügyfélszolgálaton a jelentkezési lap és felnőttképzési szerződés kitöltésével és 

aláírásával történik.   

 

Képzésre történő felvétel feltételei: képzésre az jelentkezhet, aki rendelkezik orvos által 

kiállított egészségügyi alkalmassági igazolással. Nyilatkozik, hogy legalább alapfokú iskolai 

végzettséggel rendelkezik, és legfeljebb 6 hónapnál fiatalabb a hatóságilag előírt életkornál. ,,B” 

kategóriánál 17. életév. 

 

Elméleti vizsgára az bocsátható, aki a tanfolyam elméleti részét elvégezte és az első 

vizsgajelentésig az adott tanfolyam megkezdésétől számított kevesebb, mint kilenc hónap telt el  

Az alapfokú végzettséget igazoló dokumentumot az első vizsga napján bemutatta a 

vizsgaközpontnál, vagy a vizsgabiztosnál. Ennek hiányában a vizsga nem marad el, de utólagos 

bemutatása kötelező. A jogszabályban meghatározott vizsgadíjat megfizette. 

A tanfolyam kezdetétől számított 9 hónapon belül elméleti vizsgát kell tennie ! 

Az első vizsgájának sikertelensége esetén a tanfolyam kezdetétől számított 12 hónapon belül 

sikeres elméleti vizsgával kell rendelkeznie. Amennyiben az előző két feltételt nem teljesíti, 

akkor 

a tejes tanfolyam megismétlését követően jelenthető ismét elméleti vizsgára. 

 

Gyakorlati vizsgára az bocsátható, aki a jogszabályban előírt vezetői engedély kiadásának 

feltételéül előírt életkort betöltötte. Az oktatási rendeletben meghatározott kötelező 29 órát és 

580 km menettávolságot igazoltan teljesítette. A vizsgára történő jelentésig a vizsgadíjat a 

képzőszerv utján megfizette. 

 

Az elméleti képzés E-learning formában végezhető. 

E-learning képzés a tanuló saját számítástechnikai eszközén történik. 

E-learning képzés esetén a felkészüléshez igény esetén szakoktatóval történő konzultációt biztosítunk 

előzetes egyeztetés alapján 

Az E-titán képzési rendszert 180 napig vagy 75 óráig használhatja. 

Póthozzáférés 10 óra 30 napra külön díj ellenében igényelhető 



Gyakorlati órák:                                                                                                                                    ---

alapoktatás  9 óra                                                                                                                              -

főoktatás  20 óra       

Gyakorlati órák időtartama 50 perc                                                                                                                                                            

Gyakorlati képzés helye: 

Alapoktatás Veszprém Tüzér u. 2181/55 és 2181/57 sz. alatti ingatlan, forgalomban az oktatóval 

egyeztetett egyéb helyszínek. 

A vezetéshez rendelkezésre álló autó. SUZUKI IGNIS (benzines). 

A vizsgáztatás  feltételei: 

Vizsgát az a vizsgázó tehet, aki a vizsgajegyzőkönyvön szerepel, a kiírás szerinti időpontban a 

vizsga helyszínén vizsgára alkalmas állapotban megjelent, a személyazonosságát hitelt 

érdemlően igazolni tudja. A már hitelesített (lezárt) vizsgajegyzőkönyvre további vizsgázó nem 

vehető fel. A vizsgára kiírt időpontban meg nem jelenő, vagy az engedélyezettnél többet késő 

vizsgázó újabb vizsgadíj befizetése után tehet vizsgát. A vizsgabiztos a vizsgajegyzőkönyv és a 

személyazonosító igazolvány (személyi igazolvány) adatai alapján egyezteti és ellenőrzi a 

vizsgázó személyazonosságát. Személyazonosító igazolvány hiányában el kell fogadni a 

diákigazolványt (14. életév betöltéséig), útlevelet, vagy a kártya formátumú vezetői engedélyt. 

Szembenéző fényképet (arcképet) nem tartalmazó, vagy lejárt érvényességű igazolvány a 

személyazonosság igazolására nem használható. 

A vezetői engedéllyel rendelkező vizsgázónak a vezetői engedélyét a vizsgán minden esetben be kell 

mutatnia, ennek hiányában a vizsga nem tartható meg. 

Sikeres vizsgát követően, vezetői engedélyének kiállítását bármely kormányablaknál 

kezdeményezheti. 

Az adott kategóriára valamennyi elméleti és gyakorlati vizsga sikeres megléte esetén a vizsgaigazolást a 

Közlekedési Alkalmassági Vizsgaközpont továbbítja az okmányirodának. A vezetői engedély 

kiállításának kezdeményezését az elsősegélynyújtási ismeretek meglétét igazoló okirat és az orvosi 

alkalmassági igazolás, valamint külföldi állampolgár esetén legalább 6 hónapja érvényes tartózkodási 

engedély bemutatása esetén lehet intézni. A jogosítvány kiváltása első alkalommal illetékmentes, egyéb 

esetben 4.000,-ft. 

Vizsgadíjak: az elméleti és a gyakorlati vizsga díját a vizsgára jelentés időpontja előtt az autósiskola 

bankszámlájára kell átutalni a tanulónak. Az első elméleti vizsgára az autósiskola jelenti le a tanulót, a 

további ekméleti vizsgákat a tanuló intézi. A kiírt vizsgaidőpontot a vizsga előtt 8 nappal lehet lemondani. 

A 8 napon belüli lemondás új vizsgadíj befizetésével jár.   

                                                                                                   

Elméleti vizsga díja:4600,-ft. 

Forgalmi vizsga díja:11000,-ft. 

 



A tanuló jogai és kötelezettségei: A tanuló joga, hogy a szerződésben részletezett díjak ellenében a 

tanfolyamon részt vegyen és elméleti illetve gyakorlati vizsgát tegyen. Joga van az oktatási idő alatt 

problémájával az iskola vezetőjéhez fordulni. Ha panasza nem oldódik meg, joga van a KAV Közlekedési 

Alkalmassági és Vizsgaközpont Nonprofit Korlátolt Felelősségü Társaság Közép-dunántúli Járművezető 

Vizsgáztatási és Utánképzési Főosztály Veszprém Megyei Vizsgaszervezési és Utánképzési Osztályához 

fordulni. A tanuló köteles az elméleti és gyakorlati foglalkozásokon megjelenni. Hiányzás esetén köteles 

pótolni mulasztását. Köteles az oktatási órákon vezetésre alkalmas állapotban az ápoltság elemi 

elvárásainak eleget téve megjelenni. 

A képzőszerv jogai és kötelezettségei: A képzőszerv jogosult a tanuló képzését felfüggeszteni, 

ha a tandíj befizetése elmarad. Jogosult a szerződésben rögzített tandíjat az esetleges változások 

miatt módosítani.A képzőszerv köteles a vonatkozó 24/2005 (IV.21) GKM rendelet alapján a 

tanulót a vizsgákra felkészíteni, ennek érdekében pontos tájékoztatást adni. Köteles a tanuló 

részére a képzés alatt bármikor pontos elszámolást adni a befizetett tandíj mértékéről és a 

teljesített órákról, Tanuló kezdeményezésre a szerződésben meghatározottak alapján kiadni az 

áthelyező nyomtatványt. 

 

Képzést engedélyező hatóság: 

ÉPÍTÉSI ÉS KÖZLEKEDÉSI MINISZTÉRIUM 

KÖZÚTI GÉPJÁRMŰ-KÖZLEKEDÉSI HATÓSÁGI FŐOSZTÁLY 

1054 Budapest Alkotmány u. 5. 

Telefonszám:+36 1 474-1715 

Felügyeletet ellátó szervezet megnevezése: 

KAV Közlekedési Alkalmassági és Vizsgaközpont Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság 

Közép-dunántúli Járművezető Vizsgáztatási és Utánképzési Főosztály 

Veszprém Megyei Vizsgaszervezési és Utánképzési Osztály 

Veszprém 

Kádártai út 33. 

8200 

Telefonszám: (06 88) 567-850 

E-mail: veszprem@kavk.hu 

 

Sikeres vizsgákat kívánunk!                                       Czupor Károly 

                                                                                             iskolavezető 

 

 

 

 


